



ЧРЕЗ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА ВЕЛИКО ТЪРНОВСКИ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДО КМЕТА НА ОБЩИНА
ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Кмет на
Община В. Търново
за отговор

08.05.20

ПИТАНЕ

ОТ: Николай Илчев Илиев, общински съветник, мандат 2019-2023г., общински съветник от ПП "АБВ", група на общински съветници „БСП, АБВ, Движение 21“

ОТНОСИЩО: Мерки, предвидени от Община Велико Търново относно последици от извънредно положение

На основание в чл.81 ал.1 от ПРАВИЛНИК за организацията и дейността на Великотърновски общински съвет, на неговите комисии и за взаимодействието му с общинската администрация приет Решение № 77 и 78/30.01.2020 г. на Великотърновски общински съвет, отпращам настоящото писание.

Уважаемия господин Кмет на Община Велико Търново,

На правещото на 30.04.2020 г. заседание на Великотърновски общински съвет беше взет решение за освобождаване на наемателите на общински обекти от заплащане на наемана цена за срока на въведеното извънредно положение. Това е правилен и надарменен ход, но поставя въпрос, който очаква отговор и конкретни мерки, касас последиците от извънредното положение, въведените противоепидемични мерки и бъдещето на дейността на тези наематели. Считаю, че следва в изключително кратък срок Община Велико Търново да обяви конкретни мерки, свързани с подпомагането на наемателите на общински обекти.

Освен това, по предварителни разчети загубите на общината поради прекъснатата мрежа по т.1 от дневния ред на заседанието от 30.04.2020 възлизат на близо 150000.00 лева. В тази време, тежките икономически процеси, като последица ще продължат за неопределено време/засега/ време.

Като имам възможност да посоча в мотивната част на друго мое писание, за съжаление, част от структурноопределящите икономиката на Община Велико Търново

сърцата на любящите и съзинача следн от най-засегнатите от кризата – това са общаги, заведения, кафе-баровете, тудръжи, ресторантьорство и котеларство, транспорт, приквалство на храна, услуги, свързани с восполените отрасли и др.

Изключи погана сга: дровокиряи да поставя следните въпроси:

1. Какви конкретни икономически мерки ще бъдат предприети от Община Велика Търново за подпомагане на вземателите на общински имоти в краткосрочен/тримесечен/, средносрочен (до края на 2020г.) и дългосрочен план – след края на 2020г., ако кризата продължи повече от един-две години?

2. Какви ще бъдат загубите в общинския бюджет, ако тенденцията за незаработване дни и липса на заробстване на посочените сектори от икономиката продължи, имайки предвид отговорителството, че тези сектори генерират основни приходи в общинския бюджет от ДОД, местен данък, туристически данък и др.? Прелвижват ли се реструктуриране и/или съкращаване на штато в общинска администрация, други общински структури за посочените периоди поради обективния спад на приходите в Община Велика Търново?

3. В същото време, при установяването на конкретни загуби от неизпълняването на стратегически дейности в посочените сектори, ще се реализира ли икономия в общинския бюджет, поради въпроведяване на редица прелварително планирани мероприятия/събития в обявките на културния календар – фестивали, събития/, тържествени чествания и др. събития, по които са планирани целево средства в претата рамка на бюджета на Община Велика Търново? Тезе икономии в известен смисъл ще компенсират ли загубите от неизпълняването на приходи и данъци, изсочени в 1.2?

Желая във всичките Ви отговор да бъдат приложени всички относими към изсочените на отговора въпросни документи!

Запаляям си правото да задам допълнителни въпроси в следващото ми Писемствено общински съвет, на което очаквам да чуя Вашите отговори.

С УВАЖЕНИЕ !

Общински съветник

Николай Илчев